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MATHEMATIQUES - 1¢T¢ S
Exercices / TD Trigo_2 « 04.04.08

Trigonométrie des familles
1)" ARCS: ASSOCIES : simplifier :

A=sin{(g+T) + cos (W=-X) = sin (& =2W) + cos (x +57)
5. sin (x +/2) + sin (x + ) + sin (x + 3W/2)
cos(?:— —-x) + CcoOS ('“n’-x) + CcoSs (ﬂ—x)
2 2
») EQUATIONS : sin x = cos Ry : Zcosx+ V3 =0 ;3 2cos 2x = -1
. ar . x
sin 2x = cos 3x cosB:t:cosZ- H COSBT +51n—2-,=0;cn362'x+cosx=0
tgex = L Z3 3 ﬁgg ® ﬁgr% s 4 cosa,x + 4 cos x — 3} =0 ; coszx = 2 sin x
3) RORMULES Dt ADDTTIONS ET DE MULTIPLICATIONS:
Réduire : cos 4% . cos 2x - sin 4x .sin 2x ; sin 5x.cos Jx — sin Tx.cos Sx
'sin Z2x - cos 2x 3 sin 2x + cos 2x -3 sin 3x + cos 3Ix
sin x cos x cos- X sin x cos x sin x
1 +cos2x 3 1—-cos X 3 1 - sin x ; 2 + sin 2x - 2 cos 2% ;
I - cos 2x 1+ cos x 1+ sinx 1+ 2 sin 2x - cos 2x
l] 4 cos x -~ sin x
L - ¢cos x - sSin X
4) EXPRIMER EN FONCTION DE €US 2%
cosz)x + 2 sinz)r s 3 cosz; - & sinzx s f:osdx - sin4'1

5)

EXPRIMER EN FONCTION DE tg 3 °

-

b

l - cos x sin x ; sin x'+ cos x = 1

sin x - 1l + cos x 3 gin x - 2 cos X + 2
6) ETABLIR LES EGALITES :
i s . 2 2. . Z
cos (a8 + ) « cos (a -B) = cos'a -sirn’d = cosb - sina
cos a.sin (b — ¢) + cos B.sin (e - a) + cos c.sin (a - v) =0
T) RESOUDRE :
- coS X sin x
- = 1 3 i + V3" cos =0 3 : 2
1 cos 2x 1 ; 2 sin x cos x VY3 cos 2x ¥ eom & e
1l + cos x
sinx—-ﬁcosx:l;cosx+sinx+1=0;cost-ﬁsian:l
: (1) -
8) TRANSFORMATION somme: produit’ redu:.zs; sin a + sin ® + sin ¢ - sin (& + B+ )
§2>'
(1) simplifier sin a + sin 3a + sim 5a Résoudre sin 2x + sin 4x + sin 6x + sin 8x= 0
cos a + cos 3a + cos 5& (Factoriser) cos x + 2 cos 2X + cos 3x = O
% | z . 2 3“ 5 3
(2) Linéariser : sin”x ; cos 31 ; ©0S X cos 3x cos 5x ; c0831 « Sin x 3 sinsr i
Simplifier : cos a —~ cos B ; cos 2a — cas &
cos a.+ cos b sin 2a
Résoudre : cos 5x - cos x = sin 3x

=

sin x =~ sin 3x sin 2%



